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高一期末复习（数学）

一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分）

1．与向量
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2．右图所示茎叶统计图表示某城市一台自动售货机的销售额情况，那么这组数据的极差是                 
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6．某老师从星期一到星期五收到的信件数分别是10，6，8，5，6，则该组数据的方差
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14．下面有5个命题：

①分针每小时旋转
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④在同一坐标系中，函数
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其中，真命题的编号是___________（写出所有真命题的编号）
海头高级中学2010—2011学年度高一期末复习（5）

一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分。请把答案填写在答题卡相应的位置上。
1、                                        2、                                    

3、                                        4、                                    

5、                                        6、                                    

7、                                        8、                                    

9、                                        10、                                    

11、                                       12、                                    

13、                                       14、                                    

二、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
15．（本题满分14分）

（1）已知
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＝（x, y）（Ⅰ）若四边形ABCD为梯形，求x、y间的函数的关系式；（Ⅱ）若以上梯形的对角线互相垂直，求
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	分组  
	频数
	频率

	[0,0.5)
	4
	0.04

	[0.5,1)
	8
	0.08

	[1,1.5)
	15
	0.15

	[1.5,2)
	22
	0.22

	[2,2.5)
	25
	0.25

	[2.5,3)
	14
	0.14

	[3,3.5)
	6
	0.06

	[3.5,4)
	4
	0.04

	[4,4.5]
	2
	0.02

	合计
	100
	1.00


17．某地区100位居民的人均月用水量（单位：t）的频率分布表如下：

（1）画出频率分布直方图，并根据直方图估计这组数据的众数；    
（2）当地政府制定了人均月用水量为3t的标准，若超出标准加倍收费，当地政府解释说，85％以上的居民不超出这个标准，这个解释对吗？为什么？

18．在甲、乙两个盒子里分别装有标号为1、2、3、4的四个小球，现从甲、乙两个盒子里各取出1个小球，每个小球被取出的可能性相等。

（1）、求取出的两个小球上标号为相邻整数的概率；

（2）、求取出的两个小球上标号之和能被3整除的概率；
（3）、求取出的两个小球上标号之和大于5整除的概率；
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7、解：（1）  这组数据的众数为2.25。
（2）人均月用水量在3t以上的居民的比例为6﹪+4﹪+2﹪=12﹪，即大约是有12﹪的居民月均用水量在3t以上，88﹪的居民月均用水量在3t以下，因此，政府的解释是正确的。
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Read  a，b


If  a>b  Then


   m←a


Else 


   m←b


End  If


Print  m





0


1


2


3


4


5





9


0 2 8


0 2 3 7


1 2 3 8


2 8











0





第2题


































































































� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���


�EMBED Equation.DSMT4���





[image: image134.emf]1


-




1



[image: image135.emf]O




O

[image: image136.emf]y




y

[image: image137.emf]7


6


p




7

6



[image: image138.emf]2


3


p




2

3



[image: image139.emf]x




x

[image: image140.emf]1


-




1



[image: image141.emf]O




O

[image: image142.emf]y




y

[image: image143.emf]7


6


p




7

6



[image: image144.emf]2


3


p




2

3



[image: image145.emf]x




x

[image: image146.png]


[image: image147.wmf]x

[image: image148.wmf]2

3

p

[image: image149.wmf]7

6

p

[image: image150.wmf]y

[image: image151.wmf]O

[image: image152.wmf]1

-

[image: image153.wmf]x

[image: image154.wmf]2

3

p

[image: image155.wmf]7

6

p

[image: image156.wmf]y

[image: image157.wmf]O

[image: image158.wmf]1

-

_1368977821.unknown

_1370753664.unknown

_1370754537.unknown

_1370793774.unknown

_1370794929.unknown

_1370795101.unknown

_1370795289.unknown

_1370795453.unknown

_1370795480.unknown

_1370795433.unknown

_1370795158.unknown

_1370795012.unknown

_1370795033.unknown

_1370794982.unknown

_1370794447.unknown

_1370794641.unknown

_1370794867.unknown

_1370794559.unknown

_1370794007.unknown

_1370794391.unknown

_1370793929.unknown

_1370754816.unknown

_1370793682.unknown

_1370793711.unknown

_1370754849.unknown

_1370754676.unknown

_1370754706.unknown

_1370754591.unknown

_1370753928.unknown

_1370754146.unknown

_1370754216.unknown

_1370754392.unknown

_1370754188.unknown

_1370753978.unknown

_1370754081.unknown

_1370753955.unknown

_1370753765.unknown

_1370753865.unknown

_1370753885.unknown

_1370753806.unknown

_1370753717.unknown

_1370753738.unknown

_1370753689.unknown

_1369041854.unknown

_1369042048.unknown

_1369052326.unknown

_1369052450.unknown

_1369052451.unknown

_1369052345.unknown

_1369042071.unknown

_1369052260.unknown

_1369052306.unknown

_1369042094.unknown

_1369042054.unknown

_1369041971.unknown

_1369041993.unknown

_1369041874.unknown

_1369041821.unknown

_1369041836.unknown

_1369041844.unknown

_1369041830.unknown

_1369040974.unknown

_1369041789.unknown

_1369041437.unknown

_1368978459.unknown

_1369040654.unknown

_1368978164.unknown

_1300821248.unknown

_1336925147.unknown

_1336928392.unknown

_1336928576.unknown

_1338351509.unknown

_1338359619.unknown

_1338378978.unknown

_1338351409.unknown

_1336928486.unknown

_1336928575.unknown

_1336928393.unknown

_1336928264.unknown

_1336928304.unknown

_1336925149.unknown

_1300821493.unknown

_1307129417.unknown

_1307129748.unknown

_1336484352.unknown

_1307129462.unknown

_1300821510.unknown

_1300821372.unknown

_1300821471.unknown

_1300821291.unknown

_1300821309.unknown

_1291270236.unknown

_1299225001.unknown

_1299234369.unknown

_1300821222.unknown

_1299225028.unknown

_1299234265.unknown

_1299234278.unknown

_1299225012.unknown

_1298873215.unknown

_1299217022.unknown

_1298872940.unknown

_1258817351.unknown

_1273411963.unknown

_1274855486.unknown

_1275190493.unknown

_1291270003.unknown

_1275190506.unknown

_1275155912.unknown

_1275190461.unknown

_1275156007.unknown

_1274855510.unknown

_1274517233.unknown

_1274855459.unknown

_1273411964.unknown

_1273411965.unknown

_1258817722.unknown

_1273411960.unknown

_1273411961.unknown

_1258817723.unknown

_1258817720.unknown

_1258817721.unknown

_1258817718.unknown

_1258817719.unknown

_1258817352.unknown

_1242821284.unknown

_1258817347.unknown

_1258817349.unknown

_1258817350.unknown

_1258817348.unknown

_1258817198.unknown

_1258817200.unknown

_1258817194.unknown

_1258817196.unknown

_1258817190.unknown

_1258817192.unknown

_1242821318.unknown

_1186425408.unknown

_1206106727.unknown

_1206106755.unknown

_1186425409.unknown

_1186425407.unknown

_1186425402.unknown

